MdaBnua: MAnpogopikn Aiapkeia 45 Aetrta
KaBnyntés: KwoTtaAiag Kwotag-MiAatépng MNavvng Huepopunvia : 5-12-2000
TuRua : A....

Alaywvioua A’ Tpiynvou
Ko Emroyia

1° @éua (3 povadeg)
O¢éAeTe va ayopdoeTe éva TTEPIOBIKG Kal £€va avAWUKTIKO atrd 1o TrepiTTepo. 'Exere 1.000 dpx. oTO
TTOPTOPONI 0ag. To TTePIOdIKG KooTiCel 800 OpX. KAl TO avAWUKTIKO 250 OpX. ZUMUTTANPWOTE TOV
TTiVOKQ.

Aedopéva Emegepyaoia NMAnpogopieg

2° @féua (1,5 povadeg)
Ava@épeTte TTOAU oUVTOUA TI OVOUACOUNE TTPOYPANUA.

3° Ofua (2 povadeg)
XpNOIYOTTOIWVTAG TNG AECEIG TOU TTAPAKATW TTiVAKA OTOV KATAAANAO XpOVO, CUPTTANPWOTE TNV @pAcn

TTOU OKOAOUOE.

ENIAC — Tpavdiotop - OAoKANPpWHEVO KUKAWMA - Auxvia KevoU - MIKpOETTEEEPYAOTNG -
2kAnpé¢ diokog — KaAwdia — Intel — Mvrun RAM — IBM - Windows

To Baoikd xapaktnpeioTikd g 1" yevidg uttoAoyIoTWYV Egival , TNg 2™

, TNg 3" kai Tng 41

4° @épa (1 povada)
‘EoTw OTI €i0TE UTTEUBUVOG PNYXavoypAenong o€ JIa VEa HeyaAn TpATTeda Kal BEAETE va ayopAoeTe Eva
KEVTPIKO UTTOAOYIOTA yia TIG avaykeg TIG TpATTeCag. Mia atrd TIG TTApAKATW KATNYOPIEG UTTOAOYIOTWV
Ba dIoAEyaTE:
a) YTTEPUTTOAOYIOTN

B) MeydAo uttoAoyioTr] (main-frames)
y) MpoowTTiké uttoAoyIOTA

0) ®opnT16 UTTOAOYIOTA

€) Y1oAoyioTr TTaAdung




5° Qéua (4 povadec)

O1 migég TTOU PTTOPET Va TTapEl £va bit gival Kal

‘Eva byte 1coUTaI pE
‘Eva MB (Mega Byte) icouTai pe KB (Kilo Byte).
‘Eva okAnpog diokog 10 GB 1oco0Tal e MB.

6° Oépa (3 povadeg)
MpaywrTe yia To KABE £va atrd Ta ETTOUEVA XOPAKTNPIOTIKA O€ TTIA YEVIA UTTOAOYIOTWYV AVAKEI.

XapaKTnpIoTIKO Mevia

IMOAU peydAn katavadAwon peUPOTOS

‘Epeuva O0TnV TEXVNTH vONUOOUVN KAl TNV POUTTOTIKA

TotroBéTnon XIAGdwyv TpavlioTop o€ pIa ETTIPAVEIQ
(OAokApwaon peydAng KAipakag)

TepAoTIOC OYKOG

To K6OTOG Kal TO PEyEBOG EAATTWVOVTAI BEAUATIKA EVW Ol
duvaToOTNTEG AUgAvovTal UTTEPBOAIKA

2€ auTh T yevia katatdooetal o ENIAC

7° Oépa (1,5 povadeg)
2€ TI OIOQEPEl O NAEKTPOVIKOG UTTOAOYIOTAG aTTd TIG AAAEG TTPOYPAUMOTICOPEVEG NAEKTPOVIKEG
OUOKEUEG OTTWG TO TTAUVTAPIO Kal N TNAedpaaon.

8° @fua (2 povadeg)
YTtroAoyioTe TTooa byte katahauBdvel KGO pia atod TIG TTAPAKATW TTPOTACEIC:

MpoéTaon Byte

A1T0BKkeuon TNG TTANPOPOPIaC.
NECeIc—KAe1014

e 1M yevid

(Organizer)

9° @épa (2 povadeg)
XapaktnpioTe TIG €EAG TTPOTACEIS CWOTEG | AOBEUEVEG:

Ortav dUo uttoAoyIoTEG gival cupBaToi TOTE Ta TTPOYPANKATA TOU VOGS UTTOPOUV Va
EKTEAECTOUV Kal aTTO TOV AAAO.

Otav o1 UTTOAOYIOTEG €ival ETTEKTACIUOI UTTOPOUUE VA TTPOCOETOUNE KAIVOUPYIEG
OUOKEUEG OTTOTE TO BEWPOUNE AvVayKaio.

Ta duo Baoikd €idn kKUpIa PJVARNG €ival 0 OKANPOG dioKOoG Kal n OIOKETA

OO0 agom™
O 0O 0 0>

To oUvoAo Twv EQPTAPATWY — JOVADdWY ATTO TA OTTOIA ATTOTEAEITAI O UTTOAOYIOTHG
OVOMAZeTal aAYOPIBUOG TOU UTTOAOYIOTH



MdaBnua: MAnpogopikn Aiapkeia 45 Aetrta
KaBnyntés: KwoTtaAiag Kwotag-MiAatépng MNavvng Huepopunvia : 5-12-2000
TuRua : A....

Alaywvioua A’ Tpiynvou
Ko Emroyia

1° @éua (3 povadeg)
O¢éAeTe va ayopdoeTe éva TTEPIOBIKG Kal £€va aVAWUKTIKO atrd 1o TTepiTTepo. 'Exere 1.200 dpx. oTO
TTOPTOPOANI 0ag. To TTePIOdIKG KooTiCel 900 dpx. Kal To avaywukTikd 200 dpX. ZUMPTTANPWOTE TOV
TTiVOKQ.

Aedopéva Emegepyaoia NMAnpogopieg

2° @féua (1,5 povadeg)
Ava@épeTte TTOAU oUvToua TI OVOUAlOUE TTANPOPOPIKN.

3° Ofua (2 povadeg)
XpNOIYOTTOIWVTAG TNG AECEIG TOU TTAPAKATW TTiVAKA OTOV KATAAANAO XpOVO, CUPTTANPWOTE TNV @pAcn

TTOU OKOAOUOE.

ENIAC — Tpavdiotop - OAoKANPpWHEVO KUKAWMA - Auxvia KevoU - MIKpOETTEEEPYAOTNG -
2kAnpé¢ diokog — KaAwdia — Intel — Mvrun RAM — IBM - Windows

To Baoikd xapaktnpeioTikd g 1" yevidg uttoAoyIoTWYV Egival , TNg 2™

, TNg 3" kai Tng 41

4° @épa (1 povada)
‘EOTW OTI €i0TE UTTEUBUVOG PNXavoypd@nong o€ £éva dIaoTNUIKO KEVTPO Kal BEAETE VO ayopAoETE Eva
KEVTPIKO UTTOAOYIOTH YIa TIG aVAYKEG OAWV Twv epyalopévwy OTo dIaoTNPIKO KEvTpo. Ma atmd Tig
TTOPAKATW KATNYOPIEG UTTOAOYIOTWY Ba DIOAEYQTE:
a) YTTEPUTTOAOYIOTN

B) MeydAo uttoAoyioTr] (main-frames)
y) MpoowTTiké uttoAoyIOTA

0) ®opnT16 UTTOAOYIOTA

€) Y1oAoyioTr TTaAdung




5° Qéua (4 povadec)

O1 migég TTOU PTTOPET Va TTapEl £va bit gival Kal

‘Eva byte 1coUTaI pE
‘Eva GB (Giga Byte) icouTai pe MB (Mega Byte).
Mia pvriun 10 MB 1couTal pe KB.

6° Oépa (3 povadeg)
MpaywrTe yia To KABE £va atrd Ta ETTOUEVA XOPAKTNPIOTIKA O€ TTIA YEVIA UTTOAOYIOTWYV AVAKEI.

XapaKTnpIoTIKO Mevia

‘Epeuva oTnv TEXVITN vONUOOUVN KAl TNV POMUTTOTIKN.

[MoAU peydAn kaTtavaAwon PEUPATOG.

To K6OTOG Kal TO PEyEBOG EAATTWVOVTAI BEAUATIKA EVW Ol
duvaToeTNTEG augavovTal UTTEPBOAIKA.

2¢€ auTh TN yevia katatdooetal o ENIAC.

TotroBéTnon XIAGdwyv TpavlioTop o€ pIa eTTIPAVEIQ
(OAokApwaon peydAng KAipakag).

TepAoTIOC OYKOG.

7° Oépa (1,5 povadeg)
2€ TI OIOQEPEl O NAEKTPOVIKOG UTTOAOYIOTAG aTTd TIG AAAEG TTPOYPAUMOTICOPEVEG NAEKTPOVIKEG
OUOKEUEG OTTWG TO TTAUVTAPIO Kal N TNAedpaaon.

8° @fua (2 povadeg)
YTtroAoyioTe TTooa byte katahauBdvel KGO pia atod TIG TTAPAKATW TTPOTACEIC:

MpoéTaon Byte
NEgeIG—KAedIG
(Computer)

¢ 3" yevid

Emegepyaoia Twv dedopévwy

9° @épa (2 povadeg)
XapaktnpioTe TIG €EAG TTPOTACEIS CWOTEG | AOBEUEVEG:

Ta duo Baoikd €idn kupia pvAung eival To CD-Rom kai n diokéTa

Otav o1 UTTOAOYIOTEG €ival ETTEKTACIYOI UTTOPOUUE VA TTPOCOETOUNE KAIVOUPYIEG
OUOKEUEG OTTOTE TO BEWPOUE avayKaio.

To oUvoAo Twv EAPTAPATWY — JOVADdWY ATTO TA OTTOIA ATTOTEAEITAI O UTTOAOYIOTHG
ovopadetal UAIKG (Hardware) Tou uttoAoyioTh

Ortav duo uttoAoyIoTEG gival oupBaToi TOTE TA TTPOYPAPUATA TOU VOGS DEV UTTOPOUV
va eKTEAEOTOUV Kal atrd Tov dAAo.

O O Oagom™
O O O O >







Μάθημα: Πληροφορική
Διάρκεια 45 Λεπτά


Καθηγητές: Κωσταλίας Κώστας-Πιλατέρης Γιάννης 
Ημερομηνία : 5-12-2000


Τμήμα : Α….


Ονοματεπώνυμο:……………………………………………..


Διαγώνισμα Α’ Τριμήνου


Καλή Επιτυχία


1ο Θέμα  (3 μονάδες)


Θέλετε να αγοράσετε ένα περιοδικό και ένα αναψυκτικό από το περίπτερο. Έχετε 1.000 δρχ. στο πορτοφόλι σας. Το περιοδικό κοστίζει 800 δρχ. και το αναψυκτικό 250 δρχ. Συμπληρώστε τον πίνακα.


		Δεδομένα

		Επεξεργασία

		Πληροφορίες



		

		

		





2ο Θέμα  (1,5 μονάδες)

Αναφέρετε πολύ σύντομα τι ονομάζουμε πρόγραμμα. 


…………………………………………………………………………………………………..…….………………………………………………………………………………...………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………………………………………………………………………………………………………………………..………………


3ο  Θέμα  (2 μονάδες)


Χρησιμοποιώντας της λέξεις του παρακάτω πίνακα στον κατάλληλο χρόνο, συμπληρώστε την φράση που ακολουθεί.


Το βασικό χαρακτηριστικό της 1ης γενιάς υπολογιστών είναι ____________________, της 2ης  __________________, της 3ης _______________________ και της 4ης ____________________.


4ο Θέμα  (1 μονάδα)

Έστω ότι είστε υπεύθυνος μηχανογράφησης σε μια νέα μεγάλη τράπεζα και θέλετε να αγοράσετε ένα κεντρικό υπολογιστή για τις ανάγκες τις τράπεζας. Πια από τις παρακάτω κατηγορίες υπολογιστών θα διαλέγατε:



α) Υπερυπολογιστή



β) Μεγάλο υπολογιστή (main-frames)



γ) Προσωπικό υπολογιστή



δ) Φορητό υπολογιστή



ε) Υπολογιστή παλάμης


5ο Θέμα  (4 μονάδες)

Οι τιμές που μπορεί να πάρει ένα bit είναι ________ και _______.


Ένα byte ισούται με ______________.


Ένα ΜB (Mega Byte) ισούται με ________ KB (Kilo Byte).


Ένα σκληρός δίσκος 10 GB ισούται με  _____________________ MB.


6ο Θέμα  (3 μονάδες)

Γράψτε για το κάθε ένα από τα επόμενα χαρακτηριστικά σε πια γενιά υπολογιστών ανήκει.


		Χαρακτηριστικό

		Γενιά



		Πολύ μεγάλη κατανάλωση ρεύματος

		



		Έρευνα στην τεχνητή νοημοσύνη και την ρομποτική

		



		Τοποθέτηση χιλιάδων τρανζίστορ σε μια επιφάνεια (Ολοκλήρωση μεγάλης κλίμακας)

		



		Τεράστιος όγκος

		



		Το κόστος και το μέγεθος ελαττώνονται θεαματικά ενώ οι δυνατότητες αυξάνονται υπερβολικά

		



		Σε αυτή τη γενιά κατατάσσεται ο ENIAC

		





7ο Θέμα  (1,5 μονάδες)

Σε τι διαφέρει ο ηλεκτρονικός υπολογιστής από τις άλλες προγραμματιζόμενες ηλεκτρονικές συσκευές όπως το πλυντήριο και η τηλεόραση.


……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….


8ο Θέμα  (2 μονάδες)

Υπολογίστε πόσα byte καταλαμβάνει κάθε μια από τις παρακάτω προτάσεις:


		Πρόταση

		Byte



		Αποθήκευση της πληροφορίας.

		



		Λέξεις–Κλειδιά

		



		· 1η γενιά

		



		(Organizer)

		





9ο Θέμα  (2 μονάδες)

Χαρακτηρίστε τις εξής προτάσεις σωστές ή λαθεμένες:



 


		

		Σ
 Λ



		Όταν δύο υπολογιστές είναι συμβατοί τότε τα προγράμματα του ενός μπορούν να εκτελεστούν και από τον άλλο.

		




		Όταν οι υπολογιστές είναι επεκτάσιμοι μπορούμε να προσθέτουμε καινούργιες συσκευές όποτε το θεωρούμε αναγκαίο.

		




		Τα δύο βασικά είδη κύρια μνήμης είναι ο σκληρός δίσκος και η δισκέτα

		




		Το σύνολο των εξαρτημάτων – μονάδων από τα οποία αποτελείται ο υπολογιστής ονομάζεται αλγόριθμος του υπολογιστή

		






Μάθημα: Πληροφορική
Διάρκεια 45 Λεπτά


Καθηγητές: Κωσταλίας Κώστας-Πιλατέρης Γιάννης 
Ημερομηνία : 5-12-2000


Τμήμα : Α….


Ονοματεπώνυμο:……………………………………………..


Διαγώνισμα Α’ Τριμήνου


Καλή Επιτυχία


1ο Θέμα  (3 μονάδες)


Θέλετε να αγοράσετε ένα περιοδικό και ένα αναψυκτικό από το περίπτερο. Έχετε 1.200 δρχ. στο πορτοφόλι σας. Το περιοδικό κοστίζει 900 δρχ. και το αναψυκτικό 200 δρχ. Συμπληρώστε τον πίνακα.


		Δεδομένα

		Επεξεργασία

		Πληροφορίες



		

		

		





2ο Θέμα  (1,5 μονάδες)

Αναφέρετε πολύ σύντομα τι ονομάζουμε πληροφορική.


…………………………………………………………………………………………………..…….………………………………………………………………………………...………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………………………………………………………………………………………………………………………..………………


3ο  Θέμα  (2 μονάδες)


Χρησιμοποιώντας της λέξεις του παρακάτω πίνακα στον κατάλληλο χρόνο, συμπληρώστε την φράση που ακολουθεί.


Το βασικό χαρακτηριστικό της 1ης γενιάς υπολογιστών είναι ____________________, της 2ης  __________________, της 3ης _______________________ και της 4ης ____________________.


4ο Θέμα  (1 μονάδα)

Έστω ότι είστε υπεύθυνος μηχανογράφησης σε ένα διαστημικό κέντρο και θέλετε να αγοράσετε ένα κεντρικό υπολογιστή για τις ανάγκες όλων των εργαζομένων στο διαστημικό κέντρο. Πια από τις παρακάτω κατηγορίες υπολογιστών θα διαλέγατε:



α) Υπερυπολογιστή



β) Μεγάλο υπολογιστή (main-frames)



γ) Προσωπικό υπολογιστή



δ) Φορητό υπολογιστή



ε) Υπολογιστή παλάμης


5ο Θέμα  (4 μονάδες)

Οι τιμές που μπορεί να πάρει ένα bit είναι ________ και _______.


Ένα byte ισούται με ______________.


Ένα GB (Giga Byte) ισούται με ________ MB (Mega Byte).


Μία μνήμη 10 MB ισούται με  _____________________ KB.


6ο Θέμα  (3 μονάδες)

Γράψτε για το κάθε ένα από τα επόμενα χαρακτηριστικά σε πια γενιά υπολογιστών ανήκει.


		Χαρακτηριστικό

		Γενιά



		Έρευνα στην τεχνίτη νοημοσύνη και την ρομποτική.

		



		Πολύ μεγάλη κατανάλωση ρεύματος.

		



		Το κόστος και το μέγεθος ελαττώνονται θεαματικά ενώ οι δυνατότητες αυξάνονται υπερβολικά.

		



		Σε αυτή τη γενιά κατατάσσεται ο ENIAC.

		



		Τοποθέτηση χιλιάδων τρανζίστορ σε μια επιφάνεια (Ολοκλήρωση μεγάλης κλίμακας).

		



		Τεράστιος όγκος.

		





7ο Θέμα  (1,5 μονάδες)

Σε τι διαφέρει ο ηλεκτρονικός υπολογιστής από τις άλλες προγραμματιζόμενες ηλεκτρονικές συσκευές όπως το πλυντήριο και η τηλεόραση.


……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….


8ο Θέμα  (2 μονάδες)

Υπολογίστε πόσα byte καταλαμβάνει κάθε μια από τις παρακάτω προτάσεις:


		Πρόταση

		Byte



		Λέξεις–Κλειδιά

		



		(Computer)

		



		· 3η γενιά

		



		Επεξεργασία των δεδομένων

		





9ο Θέμα  (2 μονάδες)

Χαρακτηρίστε τις εξής προτάσεις σωστές ή λαθεμένες:



 


		

		Σ
 Λ



		Τα δύο βασικά είδη κύρια μνήμης είναι το CD-Rom και η δισκέτα

		




		Όταν οι υπολογιστές είναι επεκτάσιμοι μπορούμε να προσθέτουμε καινούργιες συσκευές όποτε το θεωρούμε αναγκαίο.

		




		Το σύνολο των εξαρτημάτων – μονάδων από τα οποία αποτελείται ο υπολογιστής ονομάζεται υλικό (Hardware) του υπολογιστή 

		




		Όταν δύο υπολογιστές είναι συμβατοί τότε τα προγράμματα του ενός δεν μπορούν να εκτελεστούν και από τον άλλο.

		






ENIAC – Τρανζίστορ  - Ολοκληρωμένο κύκλωμα  - Λυχνία κενού  - Μικροεπεξεργαστής  -  Σκληρός δίσκος – Καλώδια – Intel – Μνήμη RAM – ΙΒΜ - Windows











ENIAC – Τρανζίστορ  - Ολοκληρωμένο κύκλωμα  - Λυχνία κενού  - Μικροεπεξεργαστής  -  Σκληρός δίσκος – Καλώδια – Intel – Μνήμη RAM – ΙΒΜ - Windows











